

Warszawa, 20.06.2018 r.

.....  
**ZATWIERDZAM**

**Dyrektor ds. Zarządzania i Finansów**

**mgr Beata Lichočka**

DZ.26.32.421.2018.ML

*strona internetowa Zamawiającego:  
[www.ihit.waw.pl](http://www.ihit.waw.pl)*

**Dotyczy: POSTĘPOWANIA NR IHIT/P/32/2018.**

**WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SIWZ  
ORAZ  
ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT**

Zamawiający – Instytut Hematologii i Transfuzjologii, ul. Indiry Gandhi 14, 02-776 Warszawa, informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „DOSTAWA SPRZĘTU ENDOSKOPOWEGO, ZESTAWÓW DO POMP OBJĘTOŚCIOWYCH ORAZ DROBNEGO SPRZĘTU MEDYCZNEGO”, wpłynęły pytania od wykonawców dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (siwz). Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dn. 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje treść pytań i udziela wyjaśnień jak poniżej,

oraz

Zamawiający - na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, zmienia treść siwz niniejszego postępowania, poprzez wprowadzenie zmian do siwz. Odpowiedzi Zamawiającego stanowią zmianę do siwz.

**Pytanie nr 1. Dotyczy części nr 7.**

Czy w zakresie Pakietu nr 7 zamawiający dopuszcza zaoferowanie przewodnika ze stali nierdzewnej pokrytego teflonem 0,89mm (.35") x 100cm z końcówką prostą i typu "J"?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.**

**Pytanie nr 2. Dotyczy części nr 18, poz. 1.**

Czy Zamawiający dopuści włókninę spełniającą wymagania SIWZ o wytrzymałości na rozdarcie 1100 mN w kierunku walcowania oraz 1600 mN w kierunku poprzecznym?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.**

**Pytanie nr 3. Dotyczy części nr 18, poz. 1 i 2.**

Czy Zamawiający dopuści włókninę spełniającą wymagania SIWZ o zawartości chlorków 0,05% i zawartości siarczanów 0,25%?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.**

**Pytanie nr 4. Dotyczy części nr 18, poz. 1.**

Czy Zamawiający dopuści włókninę spełniającą wymagania SIWZ o gramaturze nominalnej 66g/m<sup>2</sup>?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, lecz nie wymaga.**

**Pytanie nr 5. Dotyczy części nr 18, poz. 2.**

Czy Zamawiający dopuści włókninę spełniającą wymagania SIWZ o wytrzymałości na rozdarcie 1350 mN w kierunku walcowania oraz 2050 mN w kierunku poprzecznym?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.**

**Pytanie nr 6. Dotyczy części nr 18.**

Czy Zamawiający dopuści włókninę niebieską - celuloza wiązana powierzchniowo, wzmocniona włóknem syntetycznym - włókno celulozy wzmocnione włóknem syntetycznym o następującej charakterystyce wytrzymałościowej: zawartość chlorków nie więcej niż 0,03%, zawartość siarczanów nie więcej niż 0,12 %, wytrzymałość na rozciąganie liniowe na sucho w kierunku walcowania nie mniej niż 2,0 kN/m; w kierunku poprzecznym nie mniej niż 0,9 kN/m, wytrzymałość na rozciąganie liniowe na mokro w kierunku walcowania nie mniej niż 1,6 kN/m; w kierunku poprzecznym nie mniej niż 0,7 kN/m, wytrzymałość na przepuklenie nie mniej niż 220 kPa na sucho i 170 kPa na mokro, niezwilżalność roztworem soli fizjologicznej nie mniej niż 90 min, wydłużenie do zerwania min 10% w obu kierunkach, gramatura nominalna 60 g/m<sup>2</sup> ± 5% (PN EN 868-2): wytrzymałość na rozdarcie niemniej niż 1150 mN w kierunku walcowania oraz nie mniej niż 1700 mN w kierunku poprzecznym, charakterystyka wytrzymałościowa wydana przez producenta (a nie dystrybutora) w celu potwierdzenia i oceny parametrów wytrzymałościowych i zgodności z normą PN EN 868-2?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.**

**Pytanie nr 7. Dotyczy części nr 18.**

Czy Zamawiający dopuści włókninę zieloną - celuloza wiązana powierzchniowo, wzmocniona włóknem syntetycznym - włókno celulozy wzmocnione włóknem syntetycznym o następującej charakterystyce wytrzymałościowej: zawartość chlorków nie więcej niż 0,03%, zawartość siarczanów nie więcej niż 0,12%, wytrzymałość na rozciąganie liniowe na sucho w kierunku walcowania nie mniej niż 2,0 kN/m; w kierunku poprzecznym nie mniej niż 0,9 kN/m, wytrzymałość na rozciąganie liniowe na mokro w kierunku walcowania nie mniej niż 1,6 kN/m; w kierunku poprzecznym nie mniej niż 0,7 kN/m, wytrzymałość na przepuklenie nie mniej niż 210 kPa na sucho i 170 kPa na mokro, niezwilżalność roztworem soli fizjologicznej nie mniej niż 90 min, wydłużenie do zerwania min 10% w obu kierunkach, gramatura nominalna 57g/m<sup>2</sup> (PN EN 868-2): wytrzymałość na rozdarcie niemniej niż 1050 mN w kierunku walcowania oraz nie mniej niż 1550 mN w kierunku poprzecznym, charakterystyka wytrzymałościowa wydana przez producenta (a nie dystrybutora) w celu potwierdzenia i oceny parametrów wytrzymałościowych i zgodności z normą PN EN 868-2?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.**

**Pytanie nr 8. Dotyczy części nr 6.**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu do opaskowania żyłaków przelyku zawierający 7 podwiązek (6 podwiązek koloru niebieskiego, 1 przedostatnia podwiązka koloru szarego) wykonanych z materiału hypoalergicznego; głowica wyposażona w metalową prowadnicę i zawór zwrotny z wejściem do podłączenia giętkiego drenu z przeznaczeniem do irygacji miejsca obliteracji, zestaw z mechaniczną i dźwiękową sygnalizacją momentu uwolnienia każdej podwiązki, Przystosowany do współpracy z endoskopami o średnicy 8.6 - 11.5 mm?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.**

**Pytanie nr 9. Dotyczy części nr 2. Prowadnica do trudnych intubacji.** Czy Zamawiający dopuści prowadnice o rozmiarze 15Ch/80 cm długości. Pozostałe parametry jak w SIWZ.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, lecz nie wymaga.**

**Pytanie nr 10. Dotyczy część nr 5 , Zał 1, Lp. 10-14.**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty z płynami do myjni z okresem przydatności nie krótszym niż 12 miesięcy od daty dostawy? Ze względu na właściwości chemiczno-fizyczne odczynników i konieczny czas potrzebny na działania transportowo/logistyczne okres przydatności 24 miesięcy od momentu dostawy nie jest możliwy do osiągnięcia.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, lecz nie wymaga.**

**Pytanie nr 11. Dotyczy części nr 6, poz. 1**

Czy w ramach poprawy konkurencyjności zamawiający dopuści:  
Zestaw do opaskowania żyłaków przelyku, w skład którego wchodzi: magazynek spustowy działający w dwóch pozycjach z plecionym sznurkiem o długości 145 cm łączącym opaski z końcówką roboczą, zawierający 4, 6 i 7 lateksowych opasek o przekroju prostokątnym z możliwością przedłużenia końcówki, zamontowanych w sposób nieograniczający pola widzenia, nasadka typu "OptiVu" o powiększonym polu widzenia, przedostatnia opaska innego koloru sygnalizująca pozostanie ostatniej opaski do aplikacji. Zestaw wyposażony w precyzyjny uchwyt, cewnik ładujący do przeciągania sznurka i adapter do płukania miejsca obliteracji. Uniwersalna nasadka o zwiększonym polu widzenia kompatybilna z endoskopami o średnicy w zakresie 8,6-9,2mm; 9,4-13mm; 11-14mm. Zestaw przeznaczony do bezpośredniego użycia. Ilość opasek w zestawie do wyboru użytkownika.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.**

**Pytanie nr 12. Dotyczy części nr 4.**

Czy w ramach poprawy konkurencyjności zamawiający pozwoli złożyć osobną ofertę na pozycje 1,2,,5,6, i dopuści:

**Odpowiedź: Zamawiający wydziela z części nr 4 poz. 1 i 2 i tworzy oddzielne części 4A i 4B.**

**W związku z powyższym Zamawiający dokonał zmiany Załącznika nr 1A do SIWZ specyfikacja asortymentowo-cenowa – do pobrania na stronie internetowej Zamawiającego.**

**Pytanie nr 13. Dotyczy części nr 4, poz. 1. cd. Pytania nr 12.**

Czy Zamawiający dopuści Szczypcę biopsyjną jednorazowego użytku; łyżeczki z okienkiem typu szczęki aligatora z igłą mocującą; łyżeczki uchylne z możliwością wykonania biopsji stycznych; teflonowa osłonka bezpieczna dla kanałów biopsyjnych endoskopów; długość narzędzia 2300mm; maksymalna średnica części wprowadzanej do endoskopu 2,45mm; minimalna średnica kanału roboczego 2,8mm; sterylizowane metodą ETO.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, lecz nie wymaga.**

**Pytanie nr 16. Dotyczy części nr 4, poz. 2. cd. Pytania nr 12.**

Czy Zamawiający dopuści Szczypce biopsyjne jednorazowego użytku; łyżeczki z okienkiem typu szczęki aligatora z igłą mocującą; łyżeczki uchylne z możliwością wykonania biopsji stycznych; teflonowa osłonka bezpieczna dla kanałów biopsyjnych endoskopów; długość narzędzia 1600 mm; maksymalna średnica części wprowadzanej do endoskopu 2,45mm; minimalna średnica kanału roboczego 2,8mm; sterylizowane metodą ETO.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, lecz nie wymaga.**

**Pytanie nr 14. Dotyczy części nr 4, poz. 6. cd. Pytania nr 14.**

Czy Zamawiający dopuści Pętłe elektrochirurgiczne multiflamentne do polipektomii; średnica pętli 15 mm; średnica drutu 0,47 mm; średnica części wprowadzanej do endoskopu 2,3 mm; minimalna średnica kanału roboczego 2,8 mm; długość narzędzia 2300 mm; dostarczane w sterylnych pakietach.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.**

**Pytanie nr 15. Dotyczy części nr 5.**

Czy w ramach poprawy konkurencyjności zamawiający pozwoli złożyć osobną ofertę na pozycje 1,2. i dopuści:

**Odpowiedź: Zamawiający wydziela z części nr 5 poz. 1 i 2 i tworzy oddzielne części 5A i 5B.**

**W związku z powyższym Zamawiający dokonał zmiany Załącznika nr 1A do SIWZ specyfikacja asortymentowo-cenowa – do pobrania na stronie internetowej Zamawiającego.**

**Pytanie nr 16. Dotyczy części nr 5. Poz. 1. cd. Pytania nr 15.**

Czy Zamawiający dopuści Jednorazowy standardowy ustnik z gumką tekstylną; do wszystkich endoskopów stosowanych w górnym odcinku przewodu pokarmowego; wymiary otworu głównego 21mmx26mm, wykonany z polipropylenu; każdy ustnik zapakowany oddzielnie; nie zawiera latexu.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, lecz nie wymaga.**

**Pytanie nr 17. Dotyczy części nr 5, Poz. 2. cd. Pytania nr 15.**

Czy Zamawiający dopuści Uniwersalna jednorazowa szczoteczka dwustronna do czyszczenia wlotów kanałów endoskopowych; średnica włosia do czyszczenia kanałów endoskopu 5mm; średnica włosia do czyszczenia gniazd kanałów endoskopu 11mm; posiada plastikową końcówkę zapobiegającą zarysowaniu kanałów endoskopowych; długość robocza 2300mm; produkt niesterylny; pasuje do kanałów endoskopów o średnicach 2,0mm-4,2mm.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, lecz nie wymaga.**

**Dotyczy zapisów siwz i umowy:**

**Pytanie nr 18. Dotyczy SIWZ rozdział VII pkt. 4 ppkt 3).**

Prosimy o wyjaśnienie/doprecyzowanie czy poprzez karty danych technicznych Zamawiający oczekuje złożenia zawartych w załączniku nr 1A do SIWZ tabel „parametry graniczne/odcinające”? Jeśli tak prosimy o potwierdzenie, że do oferty należy załączyć jedynie Specyfikację asortymentowo-cenową, a na wezwanie dopiero „parametry graniczne/odcinające”.

**Odpowiedź: Karty danych technicznych, zgodnie z zapisami SIWZ jest dokumentem potwierdzającym spełnianie wymagań określonych przez Zamawiającego, który Wykonawca składa na wezwanie. Z ofertą należy złożyć Specyfikację asortymentowo-cenową wraz z załączoną tabelą dotyczącą parametrów odcinających.**

**Pytanie nr 19. Par. 6 ust. 2.**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby słowo “opóźnienia” zostało zastąpione słowem “Zwłoki”?

**Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów umowy.**

**Pytanie nr 20. Par. 6 ust. 3.**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby słowo “opóźnienia” zostało zastąpione słowem “Zwłoki”?

**Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów umowy.**

**Pytanie nr 21. Par. 6 ust. 4.**

Czy Zamawiający zgadza się aby przed odstąpieniem/rozwiązaniem umowy Zamawiający pisemnie wzywał Wykonawcę do należytego wykonywania umowy?

**Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów umowy.**

**Zamawiający dokonał zmiany treści siwz w następującym zakresie:**

Rozdział IV ust. 1 otrzymuje nowe brzmienie:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu endoskopowego, zestawów do pomp objętościowych oraz drobnego sprzętu medycznego, numer sprawy IHIT/P/32/2018 z podziałem na 22 części.

Rozdział V otrzymuje nowe brzmienie:

Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych wg podziału na 22 części. Ofertę można składać na jedno, lub więcej zadań zwanych też częściami.

|   |
|---|
| Część nr 1 – Piłki druciane   |
| Część nr 2 – Prowadnica do trudnych intubacji   |
| Część nr 3 – Oprzyrządowanie do kontenerów  |
| Część nr 4 – Sprzęt endoskopowy   |
| Część nr 4A – Sprzęt endoskopowy  |
| Część nr 4B – Sprzęt endoskopowy  |
| Część nr 5 – Sprzęt endoskopowy   |
| Część nr 5A – Sprzęt endoskopowy  |
| Część nr 5B – Sprzęt endoskopowy  |
| Część nr 6 – Zestawy do podwiązki żyłaków przelyku zawierający 4, 6 i 10 lateksowych opasek |
| Część nr 7 – Prowadnik  |
| Część nr 8 – Marker endoskopowy   |
| Część nr 9 – Obwody oddechowe   |
| Część nr 10 - Drobnny sprzęt anestezjologiczny  |
| Część nr 11 - Cewniki do BAL  |
| Część nr 12 - Rozgałęziacze   |
| Część nr 13 - Zestaw do minitracheotomii  |

|   |
|---|
| Część nr 14 - Urządzenie stosowane do uzyskiwania hemostazy |
| Część nr 15 - Pułapka na polipy                             |
| Część nr 16 - Zestawy do pomp objętościowych                |
| Część nr 17 - Sprzęt do stomii                              |
| Część nr 18 - Włóknina                                      |

Rozdział IX ust. 4 otrzymuje nowe brzmienie:

OFERTĘ wraz ze wszystkimi załącznikami należy umieścić w zamkniętej kopercie opatrzonej danymi Wykonawcy oraz napisem:

**„OFERTA NA:  
„DOSTAWA SPRZĘTU ENDOSKOPOWEGO, ZESTAWÓW DO POMP  
OBJĘTOŚCIOWYCH ORAZ DROBNEGO SPRZĘTU MEDYCZNEGO”  
CZĘŚĆ NR .....  
Nr sprawy: IHIT/P/32/2018”**

**nie otwierać do dnia 26.06.2018 r. do godziny 10:00”**

Rozdział XI ust. 1 i 2 otrzymuje nowe brzmienie:

1. Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego, adres jak na wstępie, tj. Instytut Hematologii i Transfuzjologii; 02-776 Warszawa, ul. Indiry Gandhi 14, I piętro p. 144A (Kancelaria) do dnia 26.06.2018 r. do godziny 08:00
2. Otwarcie ofert jest jawne i odbędzie się w siedzibie Zamawiającego adres jak na wstępie Sala Seminaryjna, IV piętro w dniu 26.06.2018 r. o godzinie 10:00.

Załącznik nr 1 – Formularz ofertowy otrzymuje brzmienie:

*Załącznik nr 1 do SIWZ*

.....  
/pieczęć wykonawcy/

## FORMULARZ OFERTOWY

**Instytut Hematologii i Transfuzjologii  
ul. Indiry Gandhi 14  
02 - 776 Warszawa**

My/Ja \* niżej podpisani .....reprezentując  
/imię i nazwisko/

.....  
/pełna nazwa i adres wykonawcy/

przystępując do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego:



NA DOSTAWĘ SPRZĘTU ENDOSKOPOWEGO, ZESTAWÓW DO POMP OBJĘTOŚCIOWYCH ORAZ DROBNEGO SPRZĘTU MEDYCZNEGO , numer sprawy IHIT/32/2018, po zapoznaniu się z opisem przedmiotu zamówienia, składam ofertę na wykonanie zamówienia po następujących cenach:

#### I. OFERTA CENOWA

| Część (Zadanie) | Przedmiot zamówienia   | Wartość netto | Cena (Wartość Brutto) | Cena brutto słownie |
|-----------------|--|---------------|-----------------------|---------------------|
| 1               | Piłki druciane   |               |                       |                     |
| 2               | Prowadnica do trudnych intubacji   |               |                       |                     |
| 3               | Oprzyrządowanie do kontenerów  |               |                       |                     |
| 4               | Sprzęt endoskopowy   |               |                       |                     |
| 4A              | Sprzęt endoskopowy   |               |                       |                     |
| 4B              | Sprzęt endoskopowy   |               |                       |                     |
| 5               | Sprzęt endoskopowy   |               |                       |                     |
| 5A              | Sprzęt endoskopowy   |               |                       |                     |
| 5B              | Sprzęt endoskopowy   |               |                       |                     |
| 6               | Zestawy do podwiązania żyłaków przełyku zawierający 4, 6 i 10 lateksowych opasek |               |                       |                     |
| 7               | Prowadnik  |               |                       |                     |
| 8               | Marker endoskopowy   |               |                       |                     |
| 9               | Obwody oddechowe   |               |                       |                     |
| 10              | Drobny sprzęt anestetyczny   |               |                       |                     |
| 11              | Cewniki do BAL   |               |                       |                     |
| 12              | Rozgałęziacze  |               |                       |                     |
| 13              | Zestaw do minitracheotomii   |               |                       |                     |
| 14              | Urządzenie stosowane do uzyskiwania hemostazy                                    |               |                       |                     |
| 15              | Pułapka na polipy  |               |                       |                     |
| 16              | Zestawy do pomp objętościowych   |               |                       |                     |
| 17              | Sprzęt do stomii   |               |                       |                     |
| 18              | Włóknina   |               |                       |                     |

Kwoty należy przenieść ze specyfikacji asortymentowo cenowej –Załącznik nr 1A do SIWZ.

- Oświadczam/y, że zapoznaliśmy się ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia i nie wnosimy do jej treści żadnych zastrzeżeń.
- Oświadczamy, że termin wykonania zamówienia (poszczególnych dostaw) nie będzie dłuższy niż: dla części 1; 3 - 6; 8; 11; 16; 18– **3 dni**, dla części 2; 7; 9 - 10; 12 - 15; 17 –**7 dni** (od poniedziałku do piątku w godzinach 8:00-15:00, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy) od daty złożenia zamówienia przez Zamawiającego.  
Zamówienia na dostawy Zamawiający będzie przekazywał do Wykonawcy faksem na nr ..... oraz potwierdzał drogą elektroniczną na adres e-mail: .....
- Oświadczam/y, że oferowany przedmiot zamówienia jest zgodny z opisem zawartym w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.
- Oświadczam/y, że postanowienia wzoru umowy – (załącznik nr 5 do SIWZ) zostały przez nas zaakceptowane bez zastrzeżeń i zobowiązujemy się, w przypadku wyboru naszej oferty, do zawarcia umowy w miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.

5. Oświadczam/y, że informacje i dokumenty zawarte w Ofercie na stronach od nr ..... do nr ..... stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji i zastrzegamy, że nie mogą być one udostępniane. Informacje i dokumenty zawarte na pozostałych stronach Oferty są jawne. (Uwaga: Wykonawca musi się zastosować do zapisów Rozdziału IX ust. 2 pkt 3 SIWZ).

6. Zarejestrowane nazwy i adresy wykonawców występujących wspólnie\*\*:  
 .....  
 .....

7. Oświadczam/y, że zamierzam/y powierzyć realizację następujących części zamówienia podwykonawcom\*\*:

| Lp. | Opis części zamówienia, którą Wykonawca zamierza powierzyć do realizacji przez podwykonawcę | Nazwa podwykonawcy |
|-----|---|--------------------|
|     |   |                    |

8. Załącznikami do niniejszego formularza, stanowiącymi integralną część oferty, są:

- 1) .....
- 2) .....
- 3) .....
- 4) .....

9. Inne informacje Wykonawcy:

~~Nazwa Banku i Nr konta wykonawcy, na które zamawiający ma zwrócić wadium~~ w przypadkach określonych w ustawie Prawo zamówień publicznych (wypełnić jeżeli wymagane jest wadium):  
 .....

Nr telefonu Wykonawcy .....

Nr faksu Wykonawcy .....

Adres e-mail .....

NIP Wykonawcy .....

Regon Wykonawcy .....

10. W przypadku wyboru mojej oferty jako najkorzystniejszej, osobą umocowaną do podpisania umowy jest .....

11. W przypadku wyboru mojej oferty jako najkorzystniejszej, osobą odpowiedzialną za realizację umowy jest ..... tel. .... faks .....

12. Oświadczam/y, że wyżej wskazany nr faksu lub adres email jest odpowiednim do przekazywania nam informacji dotyczących przedmiotowego postępowania i zobowiązujemy się do niezwłocznego potwierdzania faktu otrzymania oświadczeń, zawiadomień oraz innych informacji przekazanych za pomocą faksu lub emailu, przez Zamawiającego. W przypadku awarii urządzeń wskazanych jako odpowiednie do przekazywania informacji dotyczących przedmiotowego postępowania powiadomimy Zamawiającego w dniu wystąpienia awarii i podamy inny nr faksu lub inny adres email.

13. Oświadczam/y, że w przypadku braku potwierdzenia otrzymania korespondencji przez/e mnie /nas, uznajemy, że Zamawiający domniema, iż korespondencja wysłana przez Zamawiającego na numer faksu lub adres email, podany przez/e mnie / nas w formularzu ofertowym, została mi/nam doręczona w sposób umożliwiający zapoznanie się z jej treścią.

14. Oświadczam, że jestem małym\* / średnim\* lub dużym przedsiębiorcą\* .....\*

15. Oświadczenie wymagane od wykonawcy w zakresie wypełnienia obowiązków informacyjnych przewidzianych w art. 13 lub art. 14 RODO



Oświadczam, że wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO<sup>1)</sup> wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu.\*

\* W przypadku gdy wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia wykonawcy nie składa (usunięcie treści oświadczenia np. przez jego wykreślenie).

-----  
*Miejscowość, data*

-----  
*Czytelne podpisy osób uprawnionych do reprezentowania wykonawcy*

\* *niewłaściwe skreślić*

\*\* *jeżeli dotyczy*